

卡萨帝·2024青岛青少年音乐节29日、30日奏响“逐浪”多重奏，多位享誉中外的钢琴家、钢琴教育家将与钢琴“明日之星”相聚岛城，在“蓝海明珠”游轮之上，重演“海上钢琴师”。“琴”动奥帆，与钢琴大师一起登船，聆听经典钢琴曲，聆听钢琴大师课，为“音乐之岛”留下一段海上旋律。这张珍贵的音乐船票，你抢到了吗？

# 海上大师钢琴课 这张船票你抢到了吗？

周铭孙张瀛水邀“明日之星”一起“琴”动奥帆

## ●第一次把钢琴搬上游轮

“琴童和家长们对‘海上钢琴大师课’非常有兴趣，纷纷预约这一张音乐船票。”主办方介绍，这是在岛城首次把钢琴搬上游轮，由钢琴家开讲钢琴大师课，“优秀的钢琴‘明日之星’与名家同船，听讲座，赏演奏，成为青岛文旅美丽新风景的一帧。这个机会非常难得。”

卡萨帝·2024青岛青少年音乐节是青岛报业传媒集团联合多部门、机构共同打造的青少年文化艺术活动的重要板块，旨在为广大热爱音乐的青少年提供交流技艺、展示自我的平台，打造艺术青岛的“城市名片”，创造立足青岛、走向国际的音乐文化艺术超级IP。

## ●特别推出海上华丽乐章

作为推动青岛“艺术城市”建设的重磅项目——青岛青少年文化艺术节已连续成功举办三届，吸引了众多音乐爱好者参与，不仅成为提升青少年文化素养的开放平台和展示音乐才华的重要舞台，还有效拉动了青岛的文化旅游产业发展，赢得了社会各界的广泛赞誉和高度评价。

本届音乐节特别推出“海上华丽乐章”。29日，在蓝

天碧海之间，在城市美景之中，奏响音乐节激昂乐章。组委会特邀中国钢琴学会顾问、钢琴家、钢琴教育家、钢琴音乐评论家周铭孙，青年钢琴演奏家、德国汉堡勃拉姆斯音乐学院钢琴系主课讲师张瀛水等领衔，在“蓝海明珠”号游轮奏响经典，开讲大师课。

周铭孙担任钢琴教学论博士生导师的二十年来，一直坚持潜心研究，丰富并完善自己独到的钢琴教学理念，写作并录制完成了专著《把钢琴弹好——弹钢琴被忽略的一些事儿》。作为中国音乐家协会全国考级的钢琴专家组组长，独立主编了《全国钢琴演奏考级作品集（新编第一版）1-10级》《跨世纪新版全国钢琴演奏（业余）考级作品集1-xz10级》，全国考级的《基本联系合集》，并且全程参加了最新的《全国钢琴演奏考级作品集（新编第二版）》的编委工作。张瀛水博士是近年来活跃在国际舞台的青年钢琴演奏家，现任德国汉堡勃拉姆斯音乐学院钢琴系主课讲师、德国汉堡音乐学院 Ralf Nattkemper 助理教授等。

在“海上钢琴大师课”中，琴童和家长们可以聆听周铭孙讲钢琴教育与演奏的发展，跟着张瀛水了解中外钢琴教育当下的状况。

## ●小麦岛奏响盛夏的音符

本届音乐节还有一大特色活动。30日，青岛青少年文化艺术节的启动仪式暨“艺动岛城 声震山海”



10周年  
品牌日

Casarte  
卡萨帝

艺术总监  
ART DIRECTOR

张瀛水

艺术顾问  
ART CONSULTANT

周铭孙

奥帆游轮·海上大师课

7月29日 8:30-10:30 截止报名时间：7月27日

## 限额70组

大师面对面  
海上巡游  
亲子共赏

扫码报名

名额有限，赶紧报名！  
咨询电话：13210075533 胡老师

大师与少年钢琴秀将在网红景点小麦岛隆重举行。开幕式现场摆下40架钢琴，邀请大师与琴童在山海之间，奏响盛夏的音符，为“音乐之岛”增添新的浪漫，同时为“海尔智家”40岁生日献礼。

因为赛程和期末考试时间冲突导致一些青少年钢琴爱好者错过了初赛，卡萨帝·2024青岛青少年国际音乐节还特别为他们开辟了“直通音乐节绿色通道”，凭钢琴等级证书于27日前报名，可以直接参与各环节活动，咨询电话：18663966886。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 贾小飞

## ■深读一点

# 与高雅艺术深度融合 卡萨帝助力音乐节

跨界共融，璀璨光芒。卡萨帝·2024青岛青少年音乐节，是青少年音乐节与卡萨帝家电创意融合后，追求至臻至美境界的艺术共鸣。

卡萨帝是海尔集团旗下高端家电品牌，自2006年创立以来，一直追求通过精致的产品设计和卓越的技术创新，为用户带来前所未有的生活享受。融合科技与艺术，卡萨帝为全球精英人群提供涵盖冰

箱、洗衣机等多品类的精致家电产品，并凭借自主研发的核心技术、智能互联功能及卓越的市场表现，在高端家电领域占据领先地位，持续传递对完美生活的不懈追求与关爱。

卡萨帝“创艺家电，格调生活”的品牌理念，与音乐节传递的创新、激情与高雅生活态度不谋而合。2024年青岛青少年音乐节将再度携手卡萨帝高

端家电，共筑音乐与高端生活品质交相辉映的璀璨桥梁。此次携手，不仅标志着卡萨帝品牌在音乐文化领域的深度探索，也为双方的品牌发展注入了勃勃生机与无限活力，有效促进了资源的整合与共享，为音乐艺术教育的普及与青少年音乐才华的培养提供了更加坚实的支撑，共同推动艺术与生活、文化与科技的深度融合，让艺术的光芒照亮更多人的生活。

# “艺”起来大鲍岛品味高雅艺术

2024高雅艺术进历史城区艺术季在广兴里启幕

本报7月25日讯 7月24日，“艺”起来大鲍岛2024高雅艺术进历史城区艺术季在大鲍岛文化休闲街区·广兴里启幕，接下来近三个月的时间里，将有近50场高质量文化演出在大鲍岛的里院街区陆续上演。

本次活动由市委宣传部、市历史城区保护更新指挥部办公室指导，市北区

人民政府、青岛国际邮轮港区服务管理局主办，活动现场，来自青岛演艺集团的交响乐团演出和歌舞、戏剧表演等节目，为近300名观众带来多元艺术体验的同时，也展现出大鲍岛文化休闲街区作为岛城一大文化符号，在文化艺术领域的蓬勃发展面貌。

接下来，大鲍岛将开展为期近三个月

的超长文化盛典，演艺集团旗下的歌舞剧团、京剧院、儿童剧院等将一起走进大鲍岛，在里院街区带来近50场高质量文化水平演出。大鲍岛将以高雅艺术为媒，在持续提升街区艺术氛围同时，向外界展示其浓厚的风土人情与历史内涵。

市北区委副书记、青岛国际邮轮港区服务管理局常务副局长高波介绍，市

北区还准备了大鲍岛国际艺术节暨第六届国际巴松艺术周、“青渝”山海啤酒节等系列活动，“蓝梦之歌”号邮轮也将于8月20日开启青岛首航，“这个夏天，既有高水准、国际范的艺术盛宴，也有‘啤酒+美食’的狂欢畅饮，还有‘海上音乐嘉年华’等4个特色航次的深蓝艺术之旅。市北区将以精心策划的活动、热情周到的服务，为大家带来一场难忘的仲夏老城之旅。”

（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于波 见习记者 管浩然）

# 2024文旅融合与媒体传播大会在青开幕

高质量发展青岛崂山行党报大调研活动同时启动

本报7月25日讯 7月25日上午，中国报业协会2024文旅融合与媒体传播大会在崂山区隆重开幕。大会由中国报业协会主办，中共青岛市委宣传部支持，山东省报业协会协办，青岛报业传媒集团、中共崂山区委、崂山区人民政府承办，读报参考融媒体执行。高质量发展青岛崂山行党报大调研活动同时启动。

中国报业协会秘书长丁子在致辞

中表示，文化产业和旅游产业都是人民群众喜闻乐见、参与度高的幸福产业，是优化经济结构和扩大服务消费的强大动能。近些年，我国各级各类媒体，借助“报、台、网、微、端、屏”新型全媒体传播矩阵，持续拓宽传播渠道、创新传播方式、丰富宣传内容，成为推动文旅融合高质量发展的重要力量。希望大家能够实地感受崂山30年来发生的全方位、系统

性、深层次变化，在深入调研过程中相互学习、相互借鉴，为讲好文化和旅游深度融合的故事、推动文旅事业高质量发展迈上新台阶提供新思路、新方法。

会上，与会媒体代表发出《党媒推动文旅融合发展倡议书》，公布了“党媒推动文旅融合高质量发展案例”入选结果，中国青年报、哈尔滨日报、青岛日报、黔西南日报提报的32个案例成功

入选并获颁证书。

在为期三天的时间里，与会80余家中央、省和市级媒体将集体赴5A级奥帆海洋文化旅游区、青岛国际会议中心、崂山大河东文化展示中心、崂山矿泉1900博物馆、大鲍岛广兴里以及第34届青岛国际啤酒节崂山会场开展一系列深入调研。

（黄晓滕 姜松 曾晓璐）